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Nama saya ‘Rick Zainal Abidin’ umur 39 tahun. Bersama dengan istri saya ‘Regina’ kami telah 20 tahun aktif melatih anjing, dalam IPO dogsport. Dalam 20 tahun tersebut, 10 tahun saya menjadi trailhelper dan pada tahun 2004 saya telah menerima FCI judgelicence di Belanda. Dalam waktu ini, saya telah membawa berapa jenis anjing ke IPO 3 certifikat, sebagai handler dan helper saya telah ikutserta dalam kompetisi Nasional maupun International. Sekarang saya melatih anjing saya yang berumur 2 tahun jantan, H’fila van de Duvetorre. Saya berharap, dia mendapatkan sertifikat IPO 3 ditahun ini.

Untuk memperluas pengetahuan kami, kami  mengikuti seminar klub regular kami dalam asosiasi Belgian sport teman kami  Mario Verslype. 
Sebagai Juri, saya mendapat kehormatan untuk dapat menerima beberapa kejuaraan nasional, termasuk NC  CWH All Breed, NC Bouvier (2x) dan NC Rottweilers (2x), dan beberapa CACIT  di dalam dan diluar negeri.

Hingga saya, saya adalah anggota NBG (Nederlandse Obligasi Gebruikshonden) dan NVBH (Nederlandse Vereniging voor Belgische Herdershonden), dan pada tahun 2003 saya dengan sejumlah handler mendirikan dalam NBG, Honden Dressuur Groep Brabant (HDGB), Klub ini tumbuh sebagai sesuatu yang kuat, sekelompok orang panatik yang mendukung pelatihan IPO dan klub tersebut berusaha memecahkan dasar baru dengan pelatihan positif dan juga melibatkan instruktur pelatihan dan helper.

Sebuah kebanggaan untuk saya, diundang untuk ‘National IPO Championship of Indonesia 2011’ terutama memikirkan negara ini adalah tempat orang tua saya lahir dan dibesarkan dan juga Indonesia adalah negara ASIA kedua yang mengundang saya setelah Thailand.

Saya berharap semua peserta dan organisasi dalam ‘National IPO Championship of Indonesia 2011’ berhasil. Dengan pengamalan yang banyak dan orang yang memiliki sportifitas yang baik lah yang menjadi juara.
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